Ответственность граждан за незаконное обращение с опасными отходами
С 1 марта 2022 года вступили в силу требования об обращении с группами однородных отходов I-V классов опасности, к которым отнесены отходы аккумуляторов, отходы электролитов, минеральные и синтетические масла, компьютеры, электронное и оптическое оборудование, шины, покрышки, камеры, потерявшие потребительские свойства.
Такие отходы граждане, индивидуальные предприниматели и юридические лица теперь в обязательном порядке должны передавать организациям, которые вправе их обрабатывать и утилизировать.
Перечень организаций, имеющих лицензию на деятельность по обращению с отходами, находится в открытом доступе (https://rpn.gov.ru/licences/).
В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ неисполнение или ненадлежащее исполнение законодательства Российской Федерации в области обращения с отходами влечет за собой дисциплинарную, административную, уголовную или гражданско-правовую ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
Так, частью 1 статьи 8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
