Костромская природоохранная прокуратура разъясняет новое положение в законодательстве о животных.
Федеральным законом от 7 октября 2022 г. № 392-ФЗ внесены изменения в статьи 5 и 11 Федерального закона "Об ответственном обращении с животными", которыми расширены полномочия Правительства РФ в области установления правил обращения с животными. 

В соответствие с изменениями к полномочиям Правительства РФ отнесено установление требований к содержанию животных в местах, используемых для торговли животными («птичьи рынки», зоомагазины и др.)

Теперь содержание животных в местах их продажи должно будет осуществляться в соответствии с утвержденными Правительством РФ требованиями. 

Таким образом, на владельцев животных будет возложена обязанность по содержанию животных в местах их продажи в надлежащих условиях, с соблюдением всех санитарных и ветеринарных правил, с обеспечением надлежащей ветеринарной помощи и питанием, не допуская негуманное, жестокое обращение с ними. 

Федеральный закон от 7 октября 2022 г. № 392-ФЗ "О внесении изменений в статьи 5 и 11 Федерального закона "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" вступил в силу 1 марта 2023 года.

