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Прокуратура Костромского района информирует 


	Прокуратурой Костромского района поддержано государственное обвинение в суде по уголовному делу в отношении 25-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ).
	Судом установлено, что молодой человек, будучи осужденным в 2020 году за управление автомобилем в состоянии опьянения к 120 часам обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 года, вновь сел за руль автомобиля в нетрезвом состоянии. Он передвигался на автомобиле, принадлежащем знакомому, по п. Караваево, был остановлен сотрудниками ДПС ОДПС ГИБДД ОМВД России по Костромскому району, по результатам освидетельствования установлен факт нахождения мужчины в состоянии алкогольного опьянения.
[bookmark: _GoBack]	Приговором Костромского районного суда жителю Костромского района назначено наказание в виде 10 месяцев ограничения свободы с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 3 года.
