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Прокуратура Костромского района разъясняет законодательства на тему:
«В Указе Президента РФ от 23.01.2024 № 63 «О мерах социальной поддержки многодетных семей» закреплен новый подход к определению статуса многодетной семьи и обновлены меры социальной поддержки».
Согласно Указу, многодетной семьей в России признается семья, имеющая трех и более детей, статус которой устанавливается бессрочно.
Предоставление многодетным семьям мер социальной поддержки (в соответствии с установленным перечнем) осуществляется до достижения старшим ребенком возраста 18 лет или возраста 23 лет при условии его очного обучения в образовательной организации.
Государством гарантируется, в частности, предоставление пособий и выплат в связи с рождением и воспитанием детей, предоставление мер поддержки в сфере трудовых отношений, досрочное назначение женщинам страховой пенсии по старости.
Высшим должностным лицам субъектов РФ даны поручения обеспечить, в числе прочего, учет многодетных семей, информирование их о мерах поддержки и предоставление в приоритетном порядке социальной помощи, а также обеспечить реализацию мер по стимулированию занятости многодетных родителей в сфере предпринимательской деятельности.
Кроме того, рекомендовано установить такие меры социальной поддержки, как: бесплатное обеспечение детей в возрасте до 6 лет лекарственными препаратами; предоставление льгот по оплате ЖКУ; предоставление бесплатного проезда и питания ученикам образовательных организаций.
Признан утратившим силу Указ Президента РФ от 5 мая 1992 г. № 431 «О мерах по социальной поддержке многодетных семей».

О результатах деятельности прокуратуры Костромского района
Прокуратура Костромского района по обращению местного жителя провела проверку исполнения трудового законодательства.
Установлено, что организация, после прекращения трудовых отношений с работником, мер по их оформлению и внесению соответствующих сведений в уполномоченные органы не приняла. В настоящее время, организация хозяйственную деятельность не ведет, однако, из Единого государственного реестра юридических лиц не исключена.
По этой причине гражданин обоснованно обратился в органы прокуратуры с жалобой о нарушении его трудовых прав, так как указанное явилось препятствием для трудоустройства заявителя на новое место работы.
С целью защиты трудовых прав работника прокурор района направил заявление в суд об установлении факта, имеющего юридическое значение – факт расторжения трудового договора.
Районный суд требования прокуратуры удовлетворил. После вступления решения суда в законную силу, прокуратура проконтролирует внесение изменений в сведения о трудовой деятельности заявителя.
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