Результаты общественных обсуждений проекта постановления администрации Кузьмищекнского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Кузьмищекнского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области»
30.11.2021 г.

Организатор общественных обсуждений: администрация Кузьмищекнского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области.
Оповещение о проведении общественных обсуждений: дата размещения - 01.10.2021.
[bookmark: _GoBack]Размещение проекта: официальный сайт администрации Кузьмищекнского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области  https://кузьмищи.рф/    в разделе «Муниципальный контроль».
Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения проводятся в соответствии постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
Срок проведения общественных обсуждений: с 01.10.2021 по 01.11.2021. 
Форма проведения общественного обсуждения: заочная
Представитель организатора общественных обсуждений: Сорокина Юлия Олеговна – ведущий специалист администрации Кузьмищекнского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области, тел. 8(4942)667-282, admkus@mail.ru.
Порядок и форма внесения предложений: замечания и предложения заинтересованных лиц направляются в период проведения общественного обсуждения почтовым отправлением по адресу: 156520, Костромская область, Костромской район, д. Кузьмищи, ул. Зеленая, д.6; нарочно по адресу: Костромская область, Костромской район, д. Кузьмищи, ул. Зеленая, д.6; письмом на адрес электронной почты: admkus@mail.ru.
Приём предложений и замечаний: с 01.10.2021 по 01.11.2021.
В период общественных обсуждений предложений и замечаний не поступило.
Проект программы профилактики рассмотрен Общественным советом при администрации Кузьмищекнского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области, по результатам которого принята рекомендация к её утверждению.

Глава Кузьмищекнского сельского поселения                             О.Н. Голубева 
