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ПРОКУРАТУРА КОСТРОМСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

Актуализированы правила внутреннего распорядка СИЗО, исправительных учреждений и исправительных центров уголовно-исполнительной системы в связи с внесением изменений Приказом Минюста России от 03.04.2023 № 58 в приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 04.07.2022 № 110 «Об утверждении Правил внутреннего распорядка следственных изоляторов уголовно-исполнительной системы, Правил внутреннего распорядка исправительных учреждений и Правил внутреннего распорядка исправительных центров уголовно-исполнительной системы».
Так, внесены следующие поправки, в том числе:
- закрепляется право подозреваемых и обвиняемых, заключенных под стражей, а также осужденных к лишению свободы на свидание с несовершеннолетним (несовершеннолетними);
- подозреваемым и обвиняемым, заключенным под стражей, предоставляется право подавать через администрацию СИЗО заявление о выдаче (замене) паспорта гражданина РФ;
- подозреваемым и обвиняемым, осужденным разрешается иметь при себе очки в неметаллической оправе с пластиковыми или стеклянными линзами, тканевые или пластмассовые футляры для очков.

	
О результатах деятельности прокуратуры Костромского района.

Прокуратурой Костромского района в октябре-ноябре 2023 года проведена проверка исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, а также соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при реализации национального проекта «Жилье и городская среда».
Установлено, что 31.03.2022 комитетом жилищно-коммунального хозяйства Костромского муниципального района заключен муниципальный контракт № 23/22-МК на выполнение работ по объекту «Строительство станций водоподготовки и системы водоснабжения п. Сухоногово                   (д. Асташево) Чернопенского сельского поселения Костромского муниципального района» на сумму 64 410 725 рублей.
Согласно условиям, п.2.1 указанного контракта подрядчик обязуется выполнить работы, предусмотренные контрактом, в срок не позднее 01 ноября 2022 года.
В нарушение условий контракта, подрядной организацией в установленный законом срок контракт не исполнен, в связи с чем, в отношении директора подрядной организации прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении по ч.7 ст.7.32 КоАП РФ.
Постановлением мирового судьи виновное лицо – директор подрядной организации привлечен к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа в размере 632 тыс. рублей.
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