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ПРОКУРАТУРА КОСТРОМСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ 

Законодательством определен исчерпывающий перечень случаев, когда пенсия подлежит зачислению не на счет самого пенсионера, а на счет другого лица: если получателем этой пенсии является лицо, не достигшее возраста 18 лет, либо лицо, достигшее возраста 18 лет и признанное недееспособным.
Указанный порядок выплаты пенсий не содержит исключений в отношении граждан, признанных банкротами.
[bookmark: _GoBack]При этом отмечено, что финансовый управляющий пенсионера признанного банкротом, при наличии у него соответствующей доверенности, может подать от его имени заявление о доставке пенсии, изменяющее способ ее получения или реквизиты банковского счета.


ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРОКУРАТУРЫ КОСТРОМСКОГО РАЙОНА 

Костромским районным судом с участием государственного обвинителя рассмотрено уголовное дело по факту грабежа, совершенного с незаконным проникновением в жилище.
В ходе расследования уголовного дела установлено, что 34-летний житель Красносельского района Костромской области, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проник в одну из квартир малоквартирного жилого дома в п. Караваево Костромского района, откуда похитил денежные средства и различное имущество на общую сумму 38 тыс. рублей. При выходе из квартиры встретил проживающего в ней несовершеннолетнего, представился ему знакомым отца, беспрепятственно покинул место преступления.
По результатам рассмотрения уголовного дела подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.161 УК РФ.
С учетом отягчающих обстоятельств (опасный рецидив, совершение преступления в состоянии опьянения) и присоединением неотбытой части наказания по предыдущему приговору судом назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.
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