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КОСТРОМСКОЙ МЕЖРАЙОННОЙ ПРИРОДООХРАННОЙ ПРОКУРАТУРОЙ ПРОВЕДЕНА ПРОВЕРКА СОБЛЮДЕНИЯ ТРЕБОВАНИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА 
В СФЕРЕ ОХРАНЫ ВОД В МАКАРЬЕВСКОМ РАЙОНЕ.
Установлено, что на береговой полосер. Унжа в д. Козлово Нежитинского сельского поселения Макарьевского района Костромской области расположен металлический лодочный гараж, препятствующий свободному доступу граждан к водному объекту.
С целью устранения нарушений закона природоохранный прокурор обратился с исковым заявлением в суд об освобождении береговой полосы от самовольного строения.
[bookmark: _GoBack]Решением Макарьевского районного суда от 14.06.2023 требования прокурора удовлетворены.


ПРОКУРАТУРА КОСТРОМСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ 

КоАП РФ дополнен новыми статьями 8.52 - 8.54, предусматривающими ответственность за: несоблюдение требований к содержанию животных; несоблюдение требований к использованию животных в культурно-зрелищных целях и их содержанию; несоблюдение требований к осуществлению деятельности по обращению с животными владельцами приютов для животных; несоблюдение требований к осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев.
В частности, за жестокое обращение с животными, если это действие не содержит признаков уголовно наказуемого деяния, предусмотрено наказание в виде административного штрафа: для граждан - в размере от 5 тыс. до 15 тыс. рублей; для должностных лиц - от 15 тыс. до 30 тыс. рублей; для юридических лиц - от 50 тыс. до 100 тыс. рублей.
Нарушение требований законодательства в области обращения с животными, повлекшее причинение вреда жизни или здоровью граждан либо имуществу, повлечет административный штраф для граждан в размере от 10 тыс. до 30 тыс. рублей, для должностных лиц - от 50 тыс. до 100 тыс. рублей, для юридических лиц - от 100 тыс. до 200 тыс. рублей. В указанном случае административная ответственность не будет применяться к владельцу животного, если нарушение допущено в результате действий (бездействия) иного лица, осуществляющего либо обязанного по поручению владельца осуществлять непосредственный надзор за животным, а также в случае, если животное выбыло из владения лица в результате противоправных действий других лиц.
Осуществление деятельности по содержанию и использованию животных в зоопарках, зоосадах, цирках, зоотеатрах, дельфинариях, океанариумах без лицензии либо с нарушением требований лицензии повлечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 30 тыс. до 50 тыс. рублей; на юридических лиц - от 100 тыс. до 200 тыс. рублей.

ПРОКУРАТУРА КОСТРОМСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Костромским районным судом с участием государственного обвинителя рассмотрено уголовное дело по факту повторного нарушения правил дорожного движения, лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортным средством.
В ходе расследования уголовного дела установлено, что 42-летний житель г. Костромы 21.02.2023, подвергнутый административному наказанию и лишенный права управления транспортными средствами за совершение преступления, предусмотренного ч.5 ст.12.15 КоАП РФ (повторное совершение выезда на полосу встречного движения в нарушение ПДД), совершил на автодороге Р-132 «Золотое кольцо» выезд на полосу встречного движения для обгона транспортных средств, двигающихся в попутном направлении в зоне действия дорожного знака «обгон запрещен».
По результатам рассмотрения уголовного дела подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.2 УК РФ– нарушение правил дорожного движения, предусмотренного ч.4 ст.12.15 КоАП РФ, лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами за деяние, предусмотренное ч.5 ст.12.15 КоАП РФ. С учетом смягчающего обстоятельства (признания вины), судом назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ с лишением права управления транспортными средствами на 1 год 6 месяцев.
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