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Информация о результатах деятельности прокуратуры района.


1. Прокуратурой Костромского района 22.02.2023 в Костромской районный суд Костромской области предъявлено исковое заявление в интересах несовершеннолетнего, 2014 г.р., в лице законного представителя, к физическому лицу о взыскании компенсации морального вреда, в связи с нанесенными несовершеннолетнему оскорблениями.
В ходе проведенной проверки установлено, что в общем чате родительской группы 2 класса образовательного учреждения в приложении-мессенджере «Viber» ответчик написала сообщение, в котором содержались слова оскорбления в адрес несовершеннолетнего.
В ходе проведенной проверки факт высказывания в отношении несовершеннолетнего оскорбительных слов нашел свое подтверждение.
Прокурором Костромского района к взысканию с ответчика, в соответствии с положениями статей 150, 151, 1100, 1101 ГК РФ, заявлена денежная сумма в размере 5 000 рублей.
Решением Костромского районного суда от 30.03.2023 исковые требования прокурора Костромского района, заявленные в интересах несовершеннолетнего, удовлетворены в полном объеме.
	Решение суда исполнено.


2. Костромским районным судом с участием государственного обвинителя рассмотрено уголовное дело по факту поджога жилого помещения.
В ходе расследования уголовного дела установлено, что 54-летний житель с. Ильинское Костромского района при отсутствии каких-либо веских причин, подошел к соседнему от своего места жительства дому и, убедившись, что в жилом помещении никого нет, так как дверь закрыта на навесной замок, поджег в пристройке жилого дома газету и накрыл картонными коробками. После действий подсудимого произошел пожар, которым повреждена квартира, принадлежащая жителю с. Ильинское (уничтожены входное крыльцо, стена чердачного помещения, межкомнатные перегородки, окна, потолочные перекрытия, входные и межкомнатные двери, частично крыша). Ущерб от действий подсудимого составил 500 тыс. рублей.
По результатам рассмотрения уголовного дела подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.167 УК РФ. С учетом смягчающих обстоятельств (явка с повинной, признание вины, активное способствование раскрытию и расследованию преступления) и состояния здоровья подсудимого (психическое расстройство, потеря зрения на один глаз) судом назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы. Также судом удовлетворен иск потерпевшего на сумму 500 тыс. рублей.

3. Ленинским районным судом г. Костромы удовлетворено административное исковое заявление прокурора Костромского района о признании информации запрещенной к распространению на страницах сайта в сети «Интернет», являющегося двойником официального сайта органа местного самоуправления.
По результатам проверки, проведенной по обращению администрации Минского сельского поселения Костромского муниципального района, установлен «двойник» официального сайта администрации, на котором размещалась информация о деятельности данного органа. Доступа к данному ресурсу у должностных лиц администрации не имелось.
В связи с угрозой распространения недостоверной информации о деятельности муниципального органа, введением в заблуждение пользователей, угрозой использования данного ресурса в мошеннических целях, прокуратурой направлен иск о признании информации, расположенной на указанном ресурсе, запрещенной к распространению и включению его в соответствующий реестр Роскомнадзора и блокировке.
Исковые требования судом удовлетворены, судебное решение обращено к немедленному исполнению.

4. Прокуратура Костромского района провела проверку соблюдения требований законодательства о защите прав и законных интересов несовершеннолетних.
Установлено, что местной жительнице при рождении второго ребенка был выдан государственный сертификат на материнский (семейный) капитал. Желая использовать его средства на улучшение жилищных условий своей семьи, женщина оформила заявление о распоряжении средствами материнского капитала на строительство жилого дома. При этом она обратилась в органы Пенсионного фонда РФ.
Однако, в нарушение требований закона, обязанность по оформлению жилья в общую долевую собственность с несовершеннолетними женщина своевременно не исполнила.
По итогам проверки прокурор района обратился в суд с иском, в котором просил обязать жительницу Костромского района оформить дом в общую собственность с двумя детьми.
[bookmark: _GoBack]Исковое заявление рассмотрено, удовлетворено, требования исполнены ответчиком в полном объеме, детям оформлены доли в праве на жилой дом, построенный с использованием средств материнского капитала.
